

2017 年 1 月 27 日

使徒行传的崭新世代

作者：Asher Intrater



当我们在巴西的特会中，刚刚踏入新的 2017 年的时候，我在祷告中感受到主的灵在我心里说：“要回到一个崭新的使徒行传世代。”

几十年来，我们要建立一个事工的时候，常常会在《使徒行传》中寻找可以效仿的原型。回想过去，在 1984 那年，我们感受到主要带领我们重建一个弥赛亚的犹太使徒团队，于是，在“复兴以色列”这里，我们就把《使徒行传》第 1 章当作带领我们的异象，好继续完成当初在耶路撒冷开始的第一个使徒团队所要成就的工作。在 Ahavat Yeshua 教会那里，我们则以《使徒行传》第 2 章作为带领耶路撒冷会众的异象。在 Tiferet Yeshua 教会，我们从《使徒行传》第九章看到大特拉维夫地区将有更多人得救，并会像《使徒行传》第 13 章中的安提阿教会一样，成为一个外展事工的中心。在国际恢复事工(Tikkun International)，我们以《使徒行传》15 章为其蓝图，寻求一个由使徒与长老组成的合一团队。

大部份有“复兴导向”的事工都在使徒行传中寻找他们可以学习的模式，但是，当我得到这“要回到一个崭新的使徒行传世代”的时候，我觉得它代表了一个很不同的意义：因为它不只牵涉到“模式”而已，还代包含了“世代”的意思，- 正如哥林多前书 10:11 所说的 - “正是警戒我们这末世（末了之‘世代’）的人。”

从“使徒行传”第 2 章里，我们看到圣灵的浇灌大约是在主后 33 年，而使徒保罗被斩首的时间约是主后 67 年，至于耶路撒冷的被毁则发生在主后 70 年，而使徒约翰的记录一直继续到主后 90 年左右，此时，《使徒行传》中所记录的爆发性事件已经发生过了。虽然，使徒性的复兴继续不断的在世界各地发生，我们可以看到，从主后 30 年到主后 70 年之间，只有一个短暂的时窗，但是，所有《使徒行传》中的“大行动”都镶嵌在那短短的时段里。

在保罗和其他使徒所说的“末了的世代”究竟是什么呢？对他们那一代来说，就是在主后 70 年耶路撒冷城的被毁。然而，在耶稣再来时（很可能就是我们这世代），还会有另一个“末了的世代”。如果我们回头看的话，在第一个《使徒行传》之前，已然有了主前 586 年的耶路撒冷被毁，而在那之前，又有诺亚时期的洪水（彼得后书 3:5-10）。在千禧年的国度将要结束的时候，也将会有一个“末了的世代”（启示录 20-21 章）。

耶稣、彼得、保罗和约翰所说的“末了”都有两个时间点，一个会发生在他们的世代，另外一个则在未来（马太 24:3）。因此，当我们说到有关“末世”的先知预言时，也都包涵了双重的意义。在使徒的世代，他们的第一个“末了”发生在他们自己的世代将要结束的时候，而“崭新的使徒世代”将发生在“我们这一代”接近尾声的时候。而这两个“末了”都牵涉到耶路撒冷的被毁。

第一个使徒世代发生在耶稣升天之后，而我们则在祂快要从天降临的世代。而这两个世代有个独特的因素，就是跨国教会和在以色列弥赛亚会众的交搭。在主前 33 年之前，并没有教会的存在，而在主后 70 年以后，以色列国就从地上消失了。在那一代，教会和余民则已经存在了。在 2000 年之后，史上第一次这两者同时共存了。

现在，我们还不知道如何去看待目前的“机会时窗”，是不是从 2000 年开始算起，到 2040 年结束呢？还是应该从 2017 年开始算，而在我们这个世代的某一个时刻结束？我并不清楚。

毕竟，《使徒行传》中的特殊条件，又重新在我们这个世代出现了。列国的使徒性教会的复兴及她们当中的使徒性教会，再一次地，与使徒性弥赛亚余民的复兴对齐了。这样的相互对齐，是历代未有的现象。

今天，在列邦中、在以色列、在教会里、在沟通、在启示上、在复兴、在信徒所受的迫害、《使徒行传》1:8 中大使命的完成、2:17 中圣灵浇灌凡有血气的、以及 3:21 节所述的万物复兴，都在我们眼前迅速地发展着。对于使徒性和末世之先知预言的发生，2017 具有着突破和“重新启动”的意义。

将来的审判/Dan Juster

先知们的教导中，在神国全然来到之前，审判将先降临全地。英文录影，[请点击此处](#)。



2017 年以斯帖禁食



标记你的日历！3月9日星期四，我们将聚集作一个持续8小时的敬拜、祷告、和禁食。不论你在世界何处，都可以在线上直播参与我们的活动。请看这[英文的介绍录影](#)。

“恢复” Tikken 家庭特会

“复兴 Tikken 家庭特会”将在6月2-4日在美国马里兰州的 Ellicott City 举行，现在就可以开始报名。讲员包括毕迈可，亚设。Intrater，Eitan Shishkoff，和 Daniel Juster，敬拜则由 Paul Wilbur 和 Misty Edwards 带领！欢迎国际人士参加！座位有限，请即早报名！



“恢复” Tikken 家庭特会将于 2017 年 6 月 2-4 日在美国马里兰州埃利科特城(Ellicott City, MD)举行，现已开放注册。

讲员：Mike Bickle, Asher Intrater, Eitan Shishkoff, Daniel Juster

敬拜带领：Paul Wilbur, Misty Edwards

欢迎国际友人！座位有限，[报名从速](#)。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日消息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息